



Hrvatsko agronomsko društvo

Berislavićeva 6, 10000 ZAGREB, OIB 14185528933

PROVEDBA DOPUNSKE IZOBRAZBE O ODRŽIVOJ UPORABI PESTICIDA ZA POLJOPRIVREDNIKE – PROFESIONALNE KORISNIKE

Mjesto: KUTNJAK
VATROGASNI DOM U KUTNJAKU
dana 12.02.2020. (SRIJEDA) u 17,00 h
Predavač: prof. dr. sc. Zdravko Matotan
Cijena: 200,00 kn (u cijenu uključen i poklon iznenađenja)
Informacije i prijave: 091/892-4219

Obzirom da većini korisnika rok iskaznica za sigurno rukovanje i primjenu pesticida istječe tijekom 2020. godine, pravovremeno smo osigurali za Vas dopunsku izobrazbu u cilju produženja roka valjanosti iskaznica za narednih 5 godina.

Hrvatsko agronomsko društvo je od Ministarstva poljoprivrede ovlaštena institucija za provedbu izobrazbe za sva tri zakonom definirana modula: profesionalne korisnike, distributere i savjetnike. Pozivamo sve zainteresirane korisnike sredstava za zaštitu bilja da prisustvuju **dopunskoj izobrazbi o održivoj upotrebi pesticida za profesionalne korisnike.**

U MODUL ZA PROFESIONALNE KORISNIKE SPADAJU:

OPG i drugi poljoprivrednici: (podkategorije: ratarstvo, voćarstvo, vinogradarstvo, povrćarstvo, ukrasno bilje, maslinarstvo

TVRTKE koje se bave poljoprivrednom proizvodnjom (d.d., d.o.o., zadruge): podkategorije : ratarstvo, voćarstvo, vinogradarstvo, povrćarstvo, ukrasno bilje, maslinarstvo

PRAVNE I FIZIČKE osobe koje održavaju javne površine (šume, šumski rasadnici, parkovi, okućnice, sportski tereni, ceste, pruge i druge javne površine): podkategorije: komunalne tvrtke i druge pravne i fizičke osobe

Na program dopunske izobrazbe mogu se prijaviti osobe koji su uspješno završile program osnovne izobrazbe kod Hrvatskog agronomskog društva ili kod nekog drugog nositelja izobrazbe što dokazuju potvrdom odnosno iskaznicom u skladu s Pravilnikom o uspostavi akcijskog okvira za postizanje održive uporabe pesticida.

Obveznici izobrazbe moraju redovito obnavljati stečeno znanje dopunskom izobrazbom najkasnije u roku od 5 godina nakon stjecanja osnovne izobrazbe.

UVJETI: završena osnovna izobrazba za održivu uporabu pesticida, navršениh 18 godina života i završeno minimalno osnovno osmogodišnje obrazovanje.

POTREBNA UPISNA DOKUMENTACIJA:

- Preslika osobne iskaznice,
- Preslika potvrde o položenom ispitu iz osnovne izobrazbe ili preslika iskaznice za sigurno rukovanje i primjenu pesticida
- Popunjena prijavnica za izobrazbu
- Preslika svjedodžbe/diplome o stečenom obrazovanju ili drugog odgovarajućeg dokumenta (za polaznike koji nisu završili osnovnu izobrazbu putem HRVATSKOG AGRONOMSKOG DRUŠTVA)
- Dokaz o uplati (kopija uplatnice ili potvrda o uplati preko internet bankarstva.
- Dokumentacija se može predati i na početku izobrazbe. Izobrazba će se održati u popodnevним ili večernjim satima, te vikendom u skladu sa zahtjevima polaznika.

U cijenu je uključeno 5 sati predavanja, ispit, potvrda o položenom ispitu i iskaznica.

Uplata se može izvršiti i putem internet bankarstva

UNIVERZALNI NALOG ZA PLAĆANJE			
PLATITELJ (naziv, ime i adresa): upisati tvrtku ili prezime, ime i adresu polaznika koji upisuju izobrazbu		Mjesto: <input type="checkbox"/> Hrvatska, <input type="checkbox"/> inozemje IBAN ili broj računa platitelja: <input type="text"/> Modul: <input type="text"/> Pošta na broj plaćatelja: <input type="text"/>	
IBAN ili broj računa primatelja: HR7923400091110023739		Modul: HR01 Sifra namjene: <input type="text"/> Oznaka plaćanja: <input type="text"/>	
PRIMATELJ (naziv, ime i adresa): Hrvatsko agronomsko društvo Berislavićeva 6, 10000 Zagreb		Pošta na broj primatelja: upisati OIB platitelja izobrazba o sigurnom rukovanju pesticidima, ispit i iskaznica	
BIC ili naziv banke primatelja: <input type="text"/>		Pomoć (osoba): <input type="checkbox"/> Fizička osoba: <input type="checkbox"/> Početni korisnik P/I: <input type="checkbox"/> Priglasio korisnik P/I: <input type="checkbox"/>	
Yielda pokrivenje: <input type="text"/>		Troškovi obrade: <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/> <input type="checkbox"/>	

Primjer ispunjenog naloga za plaćanje izobrazbe

Više informacija na:

Hrvatsko agronomsko društvo, Berislavićeva 6, Zagreb

Tel/fax: ++385 (0)1 4872 493, e-mail: info@agronomsko.hr, www.agronomsko.hr